ВЕТЕРАНУ ФТИЗИАТРИЧЕСКОЙ СЛУЖБЫ ЯКУТИИ ГРИГОРЬЕВУ ИННОКЕНТИЮ ИВАНОВИЧУ 80 ЛЕТ



19 марта 2011 г. исполняется 80 лет Григорьеву Иннокентию Ивановичу, одному из ветеранов фтизиатрической службы Республики Саха (Якутия), ветерану войны и тыла, ветерану труда, почетному ветерану Республики Саха (Якутия), проработавшему в медикосоциальной сфере 42 года.

Григорьев И.И., родился 19 марта 1931 г. в г. Якутске. Отец — Григорьев Иван Алексеевич, уроженец Западно-Кангаласского улуса, II Мальджегарского наслега из семьи крестьян — середняков. Мать-Григорьева Акулина Егоровна, урожденная Алексеева, уроженка с. Хаптагай Восточно-Кангаласского улуса, была старшей сестрой Героя Гражданской войны, одного из первых комсомольцев Якутии — Кеши Алексеева.

Детские и юношеские годы прошли в г. Якутске. В 1952 г. окончил школу №2 г. Якутска и начал трудовую деятельность в стрелковом клубе ДОСААФ

ЯАССР начальником боепитания. В 1953 г. поступил в Благовещенский государственный медицинский институт. В студенческие годы активно участвовал в общественной жизни, занимался спортом, так в 1957 г. занял 1-е общекомандное место в велокроссе среди вузов на призы редакции газеты «Амурский комсомолец». По окончании института в 1959 г. Иннокентий Иванович начал свою врачебную деятельность фтизиатром терапевтического отделения Якутской городской туббольницы. В 1960 г. был направлен Минздравом ЯААСР главным врачом Намского противотуберкулезного диспансера, где проработал 2 года и еще 6 месяцев работал главным врачом Намского лечебно-санитарного объединения. В 1962 г. по семейным обстоятельствам был переведен в Покровский противотуберкулезный диспансер Орджоникидзевского района. Сначала работал врачом фтизио-педиатром, затем врачом-ординатором, а с 1963 по 1970 г. – главным врачом.

С 1970 г. работал в Ойской туббольнице Орджоникидзевского района, сначала врачом-ординатором, а с 1972 г. вплоть до её закрытия в 1997 г. – главным врачом. В 1997 г. Григорьев И.И., по распоряжению главы Хангаласского улуса был назначен директором Ойского дома-интерната для престарелых, одиноких и инвалидов на 30 коек. С немалыми усилиями в те тяжелые в социальном отношении времена ему удалось за короткий промежуток времени открыть дом-интернат на базе

Ойской туббольницы сохранив большую часть персонала туббольницы, при материально-техническом снабжении администрацией улуса, фонда помощи населению РС(Я), Минтруда и социальной помощи РС(Я). С данной должности И.И.Григорьев ушел на заслуженный отдых в 2001 г.

За время врачебной работы И.И. Григорьев неоднократно повышал свою квалификацию врача-фтизиатра в центральных институтах усовершенствования врачей. Он знающий свое дело специалист, активный участник общественной жизни здравоохранения. Был членом райкома профессионального союза медицинских работников в течение 8 лет, народным заседателем в течение 3 лет, активный участник художественной самодеятельности районного здравоохранения, был бессменным дублером начальника штаба медицинской службы гражданской обороны района.

За свои трудовые достижения И.И. Григорьев награжден 25 почетными грамотами, занесен в Книгу почета Орджоникидзевской центральной районной больницы, награжден медалью «Ветеран труда», трижды — знаком «Победитель социалистического соревнования», награжден 15 медалями, в том числе за доблестный труд в Великой Отечественной войне, за вклад в развитие города Покровска, в честь 50-летия, 60-летия и 65-летия победы в ВОВ, а также другими юбилейными знаками и медалями Вооруженных сил и Октябрьской революции.

Общество фтизиатров Республики Саха (Якутия)